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Zeichenerklarung
Key
Legende

% Gegengewicht - counterweight - contrepoids
™4 Tragfihigkeiten, abgestiitzt - Lifting capacities on outriggers - Capacités de levage sur stabilisateurs - 360°

[ | frei auf Radern, 0" nach hinten : free on wheels, 07 over rear - sur pneus, 0° sur l'arriére

Anmerkung - Note - Nota

Alle Zeichnungen und Traglasttabellen beziehen sich auf Variante A
All drawings and duty charts refer to version A
Les plans et tableaux de charges se rapportent a version A

Variante B auf Anfrage!
Version B on request!
Version B sur demande!

Eine ausfiihrliche Darstellung der Varianten A und B befindet sich in der technischen Beschreibung.
Please find details of versions A and B in the technical description.
Voir détails des versions A et B dans le descriptif technique.
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Abmessungen
Dimensions
Encombrement

Unterwagenkabine
Carrier cab
Cabine porteur

Variante A : 2 - Mann - Kabine
Version A : 2 - man cab
Version A : cabine bi-place

Variante B : 1 - Mann - Kabine
Version B : 1 - man cab
Version B : cabine mono-place
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() mit unabhéngiger Hinterachslenkung
() with independent rear axle steering
() avec direction AR séparée
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Hydraulische Hauptauslegerverlangerung — Rustzustand
Hydraulic fly jib - rigging condition
Rallonge hydraulique - condition de montage
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Technische Daten
Specifications
Caracteristiques

Achslasten - Axle loads - Poids d'essieux A B
Kran mit Hauptausleger, Hauptauslegerverldngerung 17,6 m, Unterflasche Typ 16, 6 t Gegengewicht,
Bereifung 14.00 R 25; Reserverad - Crane with main boom; 17.6 m main boom extension, hook black type 16,
6 t counterweight, tyres 14.00 R 25, spare wheel - Grue avec fleche principale, rallonge de fleche 17,6 m,
crochet-moufle type 16, 6 t de contrepoids, pneumatiques 14.00 R 25, roue de secours L]

Kran mit Hauptausleger, Hauptauslegerverldngerung 17,6 m, Unterflasche Typ 32, 6,8 t Gegengewicht,
Bereifung 14.00 R 25 - Crane with main boom, 17.6. m main boom extension, hook block type 32,
6.8 t counterweight, tyres 14.00 R 25 - Grue avec fleche principale, rallonge de fléeche 17,6 m,

crochet-moufle type 32, 6,8 t de contrepoids, pneumatiques 14.00 R 25 [ ]
Achsen - Axles - Essieux 3% 12000 kg L ®
Gesamt - Total - Total 36000 kg L &

Arbeitsgeschwindigkeiten (stufenlos regelbar) - Working speeds (infinitely variable)
Vitesses de travail (réglables sans paliers)

Antriebe Normalgang Schnellgang max. zuldssiger Seilzug') Léange des Hubseils

Mechanisms Normal speed High speed Max. permissible line pull') Length of hoist rope

Mécanismes Marche normal Marche rapide Effort max. admis sur cable) Longueur du cable de levage
Hubwerk | 58 m/min 110 m/min 43 kN 180 m

Hoist |

Treuil de levage |

Hubwerk 11 53 m/min 110 m/min 43 kN 180'm

Hoist Il

Treuil de levage Il

Drehwerk - Slewing max. 2 U/min - max. 2 rpm
Orientation max. 2 tr/mn
Ausleger-Teleskopieren - Telescoping speed + Vitesse de télescopage 10,1 —40 m: 120 s
Ausleger-Winkelverstellung - Boom elevation - Relevage de fleche =1,6%=+815°45 5
Fahrleistungen - Carrier performance - Performance du porteur A B
Fahrgeschwindigkeit - Travel speed - Vitesse sur route:

Vorwarts - Forward - Avant 0..70 km/h
Rickwirts - Reverse - Arriére 0..12,1 km/h
Steigfahigkeit bei Transportgewicht - Gradeability in travel order max. | max.
Capacité sur rampes en état de transport sur route: 62% | 30%
Bodenfreiheit - Ground clearance : Dégagement au sol 370 mm

Unterflasche/Hakengehédnge - Hook block/Single line hook - Crochet-moufle/Boulet

Typ magliche Traglast ') Anzahl der Rollen Strangzahl Gewicht D}

Type Possible load ') Number of sheaves Number of lines Weight

Type Charge possible ') Nombre de poulies Nombre de brins Poids

63%) 50 1t 6 12 480 kg 200m

32 30,1 t 3 ¥ 370 kg 1,80 m

16 12,9 1 1 3 250 kg 1,80 m
5 43t Hakengehénge/ 1 130 kg 1,70 m

Single line hook/Boulet

Bemerkungen - Remarks - Remarques

*) Schwerlasteinrichtung erforderlich, chne Schwerlasteinrichtung: Tragfihigkeit 34,4 t (8 Stringe)
*) heavy-lift attachment is required, without heavy-lift attachment: capacity 34.4 t (8 lines)
*) necessite équipement levage lourd, sans équipement levage lourd: capacité 34,4 t (8 brins)

') variiert je nach Landervorschrift
') varies depending on national regulations
') varie en fonction des normes nationales
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Anmerkungen zu den Tragfahigkeiten
Notes on lifting capacity
Conditions d’utilisation

Tragfahigkeiten tiberschreiten nicht 75%/85% der Kipplast. Tragfdhigkeiten 76 % entsprechen DIN 15019.2
(Priiflast=1,25 x Hublast + 0,1x Auslegereigengewicht, auf die Auslegerspitze reduziert).
Das Gewicht der Unterflaschen sowie die Lastaufnahmemittel sind Bestandteile der Last und von den Tragfdhigkeitsangaben abzuziehen.

Kranbetrieb zuldssig bis
L T 13 o] e O s e L e I e P s RS R ey i 60 N/m?

' (aTers (= E el i T e T R e e S e ks i A A T S P T s 5 e AP T e PPy e s R i PO PN L 9,8 m/s

Weitere Angaben (iber Windgeschwindigkeiten in der Bedienungsanleitung des Kranes.

Lifting capacities do not exceed 75% /85 % of tipping load. 75 % ratings are in compliance with DIN 15019.2
(test load=1.25 x suspended load + 0.1 xdead weight of boom reduced to boom point).
Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings.

Crane operation is permissible up to a
WING DEEBUEBION .hsen mens s el rom s e amenn s nannanas s Pl o et fia ot At E e T IR P vt oo 60 N/m?

WHNE SRR B ot i ce o bt e e s A AR R R AT e 5 S PSS R e e =T e P e e b T ok e IS Y NN I eI 9.8 m/s

Consult operation manual for further details an wind speed.

Les charges indiquées n'excédent pas 75%/85% de la charge limite de basculement. Le tableau de charge 76% est conforme a la
norme DIN 15019.2 (charge d'essai=1,25xcharge suspendue + 0,1 xpoids de la fléche réduit 4 la pointe de fléche).
Les poids du crochet-moufle et de tous les accessoires d'élingage font partie de la charge et sont 4 déduire des charges indiquées.

La grue peut travailler jusqu'a une
preselon dU VERE BB . coviasanv o s e ey e A e e e R L 60 N/m*

vitesse du vent de

Pour plus de détails sur les vitesses du vent consulter la Notice d'utilisation de la grue.




Arbeitsbereiche Hauptausleger
Working ranges main boom
Portées fleche principale

55

50

45

25 /
20

NN
B

10

3

£
=)
=
(4
]
S
&
=
T
3
=S
@
o




Tragfahigkeiten Hauptausleger
Lifting capacities main boom
Capacités de levage fleche principale

9t = i 675x640m  360° 75%

Ausladung Hauptausleger - Main boom - Fléche =

Radius

Portée m 10,1 16,1 16,1 221 221 28,0 280 325 34,0 370 40,0 10,1 16,1

m t t t t t t t t 1 1 t t t
3 50,0* - = - - = = 2 . - -
3 44,3 - - - E = - - = - . 12,56 -
3,5 40,3 28,0 16,0 = - - - E = B - 150, 1136
4 37,0 280 16,0 16,0 150 - - - - - - 98 103
4,5 34,1 280 160 16,0 150 13,0 11,0 - - - - 88 93
5 31,6 280 160 160 150 130 110 70 95 - - 7,8 B4
6 26,2 250 160 158 150 130 110 70 95 80 - 65 7,0
7 209 198 160 156 140 124 104 70 98 79 65 54 59
8 156 16,0 154 130 11,7 98 70 90 77 65 - 5,0
9 126 143 141 120 110 92 70 87 75 64 - 4,3

10 104 120 119 112 104 86 70 84 73 63 = 3,6

12 75 90 88 94 B9 76 64 78 88 61 - 2,6

14 - 68 73 6,9 67 56 69 64 57 -

16 - 54 59 66 60 49 655 56 652

18 - 44 49 44 50 42 45 45 4686

20 - - - 36 42 87 37 87 87

22 = - 29 36 33 30 30 30 . -

24 < 2 24 30 29 24 25 25

26 27210 20 20 =

28 - - - - 23 1,6 1,6 1,6

30 - - = 1,2 w3 1,3

32 - - - 0,9 1,0 2 -

34 - - - - - 0,7 - -

Ausleger-Ausfahrfolge in % - Boom extension sequence in % - Séquence de télescopage en %

Tele 1 0 80 0 40 0 60 0 0 80 90 100 0 0
Tele 2 0 0 27 40 54 60 B0 100 80 90 100 0 27
Tele:3 0 0 27 40 54 60 80 100 80 90 100 0 27
Tele 4 0 27 40 54 60 80 100 80 90 100 0 27

Bemerkungen - Remarks - Remarques

* nach hinten
* over rear

* sur l'arrigre

AC155 L




9t = . 550

Ausladung Hauptausieger Main boom - Fléche
Radius

Portée 101 16,1 16,1 221 221 280 280 325 34,0 370 40,0 10,1 16,1
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Tragfahigkeiten Hauptausleger
Lifting capacities main boom
Capacités de levage fleche principale

75%
Aut.!adunq Hﬂuplausleq( r- Main boom - Fléche
'S‘Cﬁ'éf m 10,1 16,1 16,1 22,1 221 280 280 325 340 370 40,0 10,1 16,1
m t t t t t 1 1 L) 1 t t t t
3 50,0* 2 - = : 2
3 44,0 = - = - = 12,0
3,5 40,2 28,00 16,0 = = 2 : 106 11,0
4 368 280 160 160 150 . = = 95 10,0
4,5 340 28,0 160 160 150 130 110 i : 85 9,0
5 30,9 280 160 16,0 150 130 110 70 956 7.5 B2
6 24:2 230 16,0 158 1580 130 110 70 98965 80 63 68
7 181 17,1 16,0 156 140 124 104 70 93 78 65 592 57
8 f 133 1581 149 1380 11,7 98 7,0 90 W7 86 E 4.8
9 10,7 124 122 120 110 92 70 87 75 64 41
10 & 88 104 10,2 108 103 86 70 84 73 B3 - 3,5
12 = 62 TP 75 i 7.6 76 64 e B8 6l - 2,6
14 3 5 2 58 63 58 B4 56 58 58 BbBY - -
16 - - - 45 50 46 52 49 486 47 47 =
18 e s - 36 4,1 36 42 42 37 3,7 37 z =
20 - - - - - 28 385 36 28 30 80 5 -
22 = : - - - 2,2 29 30 23 23 23 - -
24 - - - - - 18 24 25 1.8 1.8 1,8 - =
26 - - - - - . . il 1,4 1,4 14 = =
28 - - = - - - - 1,7 1,0 Tl 1,1 - -
30 s = = - - 07 0,7 07 -
Ausleger-Ausfahrfolge in % - Boom extension sequence in % - Séquence de télescopage en %
Tele 1 0} 80 0 40 0 60 0 0 80 80 100 0 0
Tele 2 0 27 40 54 60 80 100 80 90 100 0 27
Tele 3 0 0 27 40 54 60 80 100 8O 90 100 0 27
Tele 4 0 27 40 54 60 80 100 BO 90 100 0 27
Bemerkungen - Remarks - Remarques
* nach hinten
" over rear
* sur l'arriere
m AC 155 L
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Ausladung Hauptausleger - Main boom - Fléche
Radius

Portée 10,1 16,1 16,1 221 221 28,0 280 3255 340 370 400 10,1 16,1
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Tragfahigkeiten Hauptausleger

Lifting capacities main boom
Capacités de levage fléche principale

3t =i 675x640m  360° 75%

Ausladung Hauptausleger - Main boom - Flache sy

?3?13’5 101 16,4 16,1 22,1 221 280 280 325 34,0 370 40,0 101 16,1

m t t t t t t t t 1 t t t t
3 43,5 - - = : Z 11,6 &
3,5 40,0 28,0 16,0 = = 10,0 1056
4 36,7 28,0 16,0 16,0 15,0 9,0 9.5
4.5 328 280 16,0 18,0 150 130 11,0 - 8,0 8,5
5 29,1 279 16,0 160 150 130 11,0 7.0 9,5 7,0 7.7
6 199 188 16,0 158 150 130 110 7,0 95 80 60 65
7 148 138 158 156 14,0 124 104 7,0 9.3 7.9 6,5 4.8 54
8 106 124 122 129 11,7 9188 1O 9.0 T 6,5 4.5
9 84 10,1 99 106 100 92 7.0 8,7 7.6 6,4 3 38

10 6,8 8.4 8,3 8,8 8,3 86 7.0 8,4 7,3 6,3 = 3,2

12 45 61 B9 65 60 67 64 6,1 62 6,1 - 2,8

14 44 49 44 5651 53 45 46 45 =

16 = 3,2 3,8 3,3 40 41 3.4 3,4 3,4

18 - 2.4 3,0 2.4 3,2 33 2,5 2.6 2,6 -

20 = b = 1,8 2.6 2.8 1,9 1,9 1,9 -

202 - - <SRRG o) Ber G AP 2 - T = -

24 - 09 16 16 09 10 10

26 - - 1,8 06 06 07

28 - - 1,0 -

31 = i 6,75x 6,40 m 360° 85%

Ausladung Hauptausleger - Main boom - Fléche p=

Radius

Portée 10,1 164 16,1 22,1 221 280 280 325 340 370 400 10,1 16,1

m t t t t 1 t t t t t t i 1
3 47,8 - : - 11,56 -
3,5 44,0 308 17,8 - 10,0 10,56
4 404 308 176 176 16,56 = - 9,0 9.5
4.5 36,1 308 176 176 165 143 121 = 8,0 8,5
5 32,0 30,7 176 176 165 143 121 %77 104 7.0 7.7
6 21,8 207 17,6 174 165 143 121 7,7 104 88 T 6,0 6,5
7 16,3 152 174 172 154 136 114 7,7 10,2 8,7 T 4.8 54
8 11,7 136 184 142 129 10,8 7.7 99 85 752 4.5
9 82 = i1 109 1.7 dle 104" 77 96 83 70 3,8

10 7,5 8.2 91 9.7 9.1 /5 T 92 8,0 6,9 3,2

12 49 67 65 72 66 74 170 6,7 68 87 2.3

14 - 48 54 48 56 58 4,9 51 4.9 =

16 - - 3,5 4.2 3,6 4.4 45 3,7 3,7 3,7

18 = 2,6 3,3 2,6 35 836 28 29 29 -

20 ) T 2,0 28 29 9 24 =

22 1.4 292 993 15 1,5 1,5 o

24 1,0 1585 s UEte ) )| 1 =

26 = = 1.4 Q7 07 0,8 -

28 - - 5 1 [l =

Ausleger-Ausfahrfolge in % - Boom extension sequence in % - Séquence de télescopage en %

Tele 1 0 80 0 40 0 60 0 0 80 90 100 0 0

Tele 2 0 2% 40 54 60 80 100 B0 90 100 0 27

Tele 3 0 27, 40 54 60 80 100 80 90 100 0 27

Tele 4 0 27 40 54 60 80 100 80 90 100 0 27
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Ausladung

— r-i 675x440m  360° 75%

Hauptausleger - Main boom - Fléche

Radius
Portée m 10,1

m t
3 39,0
35,2
4 31,9
28,1
5 22,6
6 16,0
f 12,1
8

16,1
t

28,0
28,0
26,9
21,6
16,1
s
8,8
7.1
5.8
4,0

16,1
t

16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
12,9
10,3

8,5

71

52

221
t

16,0
16,0
16,0
15,8
12,8
10,2
8,3
7,0
51
3,8
29
23

22,1
t

15,0
15,0
15,0
15,0
18,4
10,7
89
7.5
55
4.3
3.4
2,7

28,0
t

13,0
13,0
13,0
12,4
10,3
8,4
7,0
5,1
3,9
3,0
2,3
1,8
1,3
0,9

28,0 325 34,0

t

11,0
11,0
11,0
10,4
9,8
9,1
7.7
5,7
4.4
3,5
2,8
2,3
1,9
1,6

t

0
7,0
7,0
7,0
7,0
7,0
5,8
4.5
3,6
2.9
2.4
2,0
1,6
1.4
141

t

9,5
9,5
9,3
9,0
8.5
7.1
5,2
3,9
3,0
2.4
1,9
1,4
1,0
0,7

370 40,0
t t
8.0 =
7,9 6,6
7,7 6,5
7.5 B4
7.2 6,3
53 53
40 40
3,1 3,1
24 24
1.9 1.9
1,5 1,6
/1% R I |
0,7 0.7

ot 85%

Ausladung Hauptausleger - Main boom - Fleche
Radius
Paortée m i1 161 161 221 221 280 280 325 340 370 40,0
m t t i I 1 1 t i 1 1 1
3 429 =
8,5 38,7 308 1786 - -
4 351 3808 176 176 165 :
4.5 30,9 296 176 176 16,56 143 121 = E
5 249 238 176 176 165 143 121 7,7 104
6 17,6: 168 176 174 18656 148 121 77 104 88
7 13,3 124 142 141 147 136 114 7,7 102 87 7.2
8 - g7 11,83 11,2 11,8 11,83 10,8 72,7 99 85 7.2
9 - 78 94 941 98 92 100 7,7 94 83 70
10 - 64 78 7,7 883 7. BE 27 78 7.9 869
12 - 44 57 56 60 56 63 64 57 58 58
14 - 42 47 43 48 49 43 44 44
16 - 32 37 33 38 40 33 34 34
18 25 80 8285 81 32 26 26 256
20 2:00, 25 96 21 21 21
22 - 1,4 210 99 1.5 1,6 1,6
24 - 1,0 1.8 18 i 12 1.2
26 - 1,5 08 08 08
28 - = 1,2 : -
Ausleger-Ausfahrfolge in % - Boom extension sequence in % : Séquence de télescopage en %
Tele 1 0 80 0 40 0 60 0 0 80 90 100
Tele 2 0 0 27 40 54 60 80 100 80 g0 100
Tele 3 0 0 27 40 54 60 80 100 80 90 100
Tele 4 0 0 27 40 54 60 80 100 80 90 100
AC 165 L m



Tragfahigkeiten Hauptausleger
Lifting capacities main boom

Capacités de levage fleche principale
Rel==l =i 675x440m 360°  WW

Ausladung Hauptausleger - Main boom - Fleche
Radius
Portee m 10,1 16,1 16,1 221 221 28,0 28,0 325 34,0 370 40,0
m L i 1 t t L t t t 1 t
3 38,6 =
3,6 34,7 28,0 16,0 =
4 31,0 280 160 16,0 150 =
4.5 28,7 225 16,00 16,00 150 13,0 110 -
5 18,0 17,9 16,00 160 150 130 1.0 70 9,5
6 133 124 142 141 148 130 11,0 7,0 95 8,0
7 10,0 8,1 108 106 113 108 104 70 93 79 65
8 7,0 8,5 8.4 9.0 85 92 7.0 8,6 7,7 85
9 5,6 7.0 6,8 7.4 6,9 76 7,0 7.0 7.0 64
10 4.4 58 5,7 6,2 57 64 65 58 58 59
12 29 4,2 4,0 4,5 4.1 47 48 42 42 42
14 30 34 30 386 37 31 3,1 3t
16 22 2,6 2,2 28 29 2.3 2.8, 123
18 1,6 2,0 il 22 23 e 1.8 1.8
20 = 1,2 1 AR I 1,3 1,3 1,3
22 0.8 14 165 08 09 09
24 10 0 AL2
26 0,9
6t = 85%
Ausladung Hauptausleger - Main boom - Fleche
Radius
Portée m 10,1 16,1 16,1 221 221 280 280 325 340 370 40,0
m t t i t 1 t t t t t 1
3 423
35 38,2 308 178
4 34,1 308 176 176 165
45 26,1 248 176 12,6 1651143 121
5 209 19,7 176 176 165 143 121 7,7 104
6 146 136 156 1556 163 143 121 7,7 104 88
7 e 1e0 119 117 124 119 114 27 102 B7 7.2
8 7.7 9,4 9.2 9.9 94 101 7,7 95 B85 7.2
9 6,2 g 7.5 8.1 7.6 84 7.7 7% 77 70
10 4.8 6,4 6,3 6,8 6,3 70 7.2 64 64 65
12 3,2 4,6 4.4 4,9 4,5 92 15,3 46 46 486
14 3.8 37 S 4,0 4.1 34 34 34
186 2,4 2.9 24 3,1 3,2 25 25 25
18 1,8 2.2 1,9 24 25 1,9 20 20
20 143 e 20 14 14 14
22 0,9 i1 ) [ 5 09 10 1,0
24 152 153 -
26 1,0 -
Ausleger-Ausfahrfolge in % - Boom extension sequence in % - Séquence de télescopage en %
Tele 1 0 80 0 40 0 60 0 0 80 90 100
Tele 2 0 0 27 40 54 60 80 100 BO 90 100
Tele 3 0 0 27 40 54 60 80 100 80 90 100
Tele 4 0 0 27 40 54 60 80 100 80 90 100
AC 155 L



e~ 675x4d0m 360° W0

Ausladung Hauptausleger - Main boom - Fléche
Radius
Portée m i0,1 16,1 16,1 22,1 221 28,0 280 325 340 370 400
m t 1 t t t t t t t t t

3 38,0 - -

3,5 34,2 280 16,0 -

4 242 228 160 160 150 -

4.5 184 17,2 160 16,0 150 13,0 11,0

5 146 13,6 158 156 150 13,0 11,0 70 95

6 101 g2 41,0 109 116 11,0 11,0 %0 95 80

7 7,4 66 83 81 87 82 80 70 83 79 85

8 49 64 63 69 6,4 1. 2,0 68 65 B65

2) 38 52 &0 &6 51 58 59 52 83 B3
10 29 42 441 46 42 48 49 42 43 43
12 1B 2800 2.8 " 82 28 34 35 29 30 30
14 - 1,9 24 2,0 26 26 20 21 20
16 - - 1,3 1570 .4 1,8 2,0 14 1.4 14
18 0.8 1.8 0,8 14 1,5 0,9 0,9 0,8
20 . - 1,0 11 -
29 0,7 08
3t = 85%
Ausladung Hauptausleger - Main boom - Fléche
Radius
Portée m 10,1 16,1 16,1 22,1 221 280 280 325 340 370 40,0
m t t 1 t 3 t t 1 t 1 t

3 41,8 - - -

3,5 376 308 176 -

4 266 251 176 17,6 165 =

45 202 189 176 176 165 143 121

B 161 150 1724 4220 ¥B% M43 12l e 104

6 1Al 905 123 4200 2800 420 7.7 104 88

7 8,1 73 91 89 96 80 989 7.7 91 8,7 72

8 B4 7,00 689 76 740 7%H8 77 7,20 7.2 7.0

9 42 57 65562 |56 | 64 @ B5 57 58 58
10 32 48 45 51 46 58 54 486 47 47
12 1.8 3,2 3,1 3,5 31 37 88 3,2 33 883
14 - = 241 21601212 28 29 22 1238 22
16 - 1,4 1,9 1,5 21 2.2 15 16 1.6
18 : - 09 14 09, 16 18 10 1,0 10
20 - - - 1™ 2
22 - - 08 09
Ausleger-Ausfahrfolge in % - Boom extension sequence in % - Séquence de télescopage en %
Tele 1 0 80 0 40 0 60 0 0 80 20 100
Tele 2 0 0 27 40 54 60 80 100 80 90 100
Tele 3 0 0 27 40 54 60 80 100 80 90 100
Tele 4 0 0 27 40 54 60 80 100 80 90 100
AC 155 L



Tragfahigkeiten Hauptauslegerverlangerung
Lifting capacities main boom extension
Capacités de levage rallonge de fleche

Rl 675x640m 360°  WLLTNNRENESS] /=i 675x640m _360° LT

37 m Hauptausleger - Main boom - Fléche principale 37T m Hauptausleger - Main boom - Fléche principale
Ausladung Verldngerung - Extension - Rallonge de fléche Ausladung Verldngerung - Extension - Rallonge de fléche
Radius 92 m 178 m Radius 9.2 m 178 m
Portée 0 20 40° 0° 20° 40° Portée 0" 20° 40° 0° 20° 40°
m 1 t t t t t m t t 1 t 1 i

8 4,0 - - - - - 8 4,0 : = - - =

9 4,0 - - - - - 9 4,0 : - - - -
10 4.0 B = 1 * - 10 4.0 - - 157 < B
12 3.9 3,5 = 1,7 = 2 12 3,9 3,5 3 1,7 - -
14 3,7 3.5 3;2 | = - 14 3,7 3.8 3,2 i [ - O
16 3,6 3.3 3,1 Vs 1.6 = 16 3.6 3.3 3.1 5 [y 1,6 )
18 34 32 30 1,7 16 - 18 34 32 30 1,7 1,6 -
20 383 30 28 1.6 16 - 20 8100080 2,8 16 1.6 -
22 3,1 2.9 28 1,6 1.5 14 22 2.4 28 28 1,6 15 14
24 25 28 97 1.5 15 1.4 24 1.9 . 2,20 9% 1,86 1,6 1,4
28 2.1 23 2.5 b L4 14 26 1.5 "1,8 20 15 M4 14
28 17 = A8 s 0 4 14 1.3 28 Tl Tedh D 13 13 18
30 1,3 1.5 3 s 1,4 18 13 30 0,9 1,0 1.2 1,0 1,3 1,8
32 1,1 1.2 1.8 h2s a3 1.2 32 06 08 09 08 1,1 1.2
34 08 09 1,0 09 12 1,2 34 - - 0,6 - 09 1.1
36 06 07 - 07 10 11 36 = - = - 06 08
38 - - - - 08 1,0 38 - - - - - 0,6
40 - - - - 06 07 40 - - - - - =
40 m Hauptausleger - Main boom - Fléche principale 40 m Hauptausleger - Main boom - Fléche principale

9 3,0 - - - - - 9 3,0 - - - - -
10 3,0 : - 1.0 - - 10 3,0 - - 1,0 - :
12 30 80 - 10 - - 12 30 30 - 1,0 - -
14 3.0 380 = 1,0 - - 14 30 30 - 1,0 - -
16 30 380 28 1,0 1,0 - 16 30 30 28 1o 10 -
18 2:9) 2.8, "2.%7 1.0 1,0 - 18 209,028 1,27 10 1,0 -
20 28 27 25 1,0 1,0 - 20 2B TR h 10 1,0 -
22 27 286 24 15,00 400 .08 22 24 26 24 10 10 1,0
24 2.5 24 2.3 1,0 1.0 10 24 1,9 N 23 1,0 1,0 10
26 20 23 22 1,0 10 1,0 26 Ure A e 10 10 1,0
28 1.6 18 20 1,0 10 10 28 i T4 " 15 10 1,0 1,0
30 13 16 1.8 1,0 10 10 30 08 1,0 1.2 09 1,0 1,0
32 o (oSS [ BER e i0 10 10 32 06 07 09 07 10 1,0
34 08 08 1,0 09 10 09 34 - . 0,6 - 0,8 09
36 06 07 08 07 10 09 36 - - - - 06 08
38 - - - - 08 09 88 - - - - - 0,6
40 - - - - - 0,7 40 = e - - - -
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Ausladung - dngerung - Extension - Rallonge de fleche usla ung

Radius 92m 178 m Radius 92 m
Portée 02 20 40 [} 20° 40° Portée 0° 20°  40°




Tragfahigkeiten Hauptauslegerverlangerung
Lifting capacities main boom extension
Capacités de levage rallonge de fléche

CREle=] = 675x440m 360°  PLIVECREEESS] =1 675x440m _360° _ WERR

37 m Hauptausleger - Main boom - Fléche principale 37 m Hauptausleger - Main boom : Fléche principale
Ausladung Verldngerung - Extension - Rallonge de fléche Ausladung Verldngerung - Extension - Rallonge de fleche
Radius 92 m 178 m Radius 92 m 178 m
Portée 0° 20° 40° 0° 20° 40 Portée 0° 20° 40° 0° 20° 40°
m t t t t t t m t i t t t t
8 40 - - - - - 8 4,0
] 40 - - - - - 9 40 -
10 4.0 - - 1,7 - - 10 4,0 - = 1,7
12 39 856 3 = : 3 12 391 | &b = i - =
14 3,7 3.5 3,2 1,7 2 = 14 3,2 3,5 3,2 107
16 3,1 33 3,1 57 1,6 - 16 2.4 28 8 1,7 1.6
18 2.5 28 3,0 1,7 1,6 > 18 1,8 2.2 24 1.7 1,6
20 1,9 22 24 1,6 1,6 = 20 1,4 i 1,9 1,4 1,6
22 1.5 1,8 20 1.6 15 14 22 0,9 1.8 1,6 1,0 15 14
24 1.1 1,4 1,5 1 15 1,4 24 06 09 1,1 06 1,2 14
26 0,8 1,0 1,2 0.9 14 1.4 28 - 06 08 - 09 13
28 - 0,7 09 06 11 1,3 928 3 : = - 06 1,0
30 = - 0,6 & 08 1,1 30 = - = = - 0,7
32 - - - = 06 08 32 5 =
34 = e - T - 06 34 = s - E - =
40 m Hauptausleger - Main boom - Fleche principale 40 m Hauptausleger - Main boom - Fléche principale
9 3,0 £ = s - E 9 3,0 = = - =
10 3,0 = = 1,0 - : 10 3,0 > 5 1,0 -
12 3,0 3.0 - 1,0 = = 12 3,0 3,0 = 1,0 -
14 3,0 3,0 - 1,0 - s 14 3.0 3,0 & 1,0 = =
16 30 30 28 1,0 1,0 - 16 24 2,8 2,8 1.0 1,0 -
18 24 28 27 1,0 1,0 = 18 i A 2,2 2.4 1.0 1,0 =
20 1,9 22 2,4 1,0 1,0 - 20 1.2 1,6 1,9 1,0 1,0 -
22 1,5 1,7 1.9 1,0 1.0 .0 22 0,8 1.2 1.5 0.8 1.0 10
24 1,1 1,4 1.6 1,0 10 1,0 24 < 0,8 1,0 z 100 A0
26 0,8 1,0 1,2 0.8 1,0 16| 26 5 2 0,7 = 08 1,0
28 > 0,7 0,9 = 1,0 10 28 = = = = B 0.9
30 = B 0,6 : 0,7 10 30 2 - = = E 0,6
32 = E 5 > - 08 32 - = 2 » E
34 - = - £ : 06 34 = = = . =
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Ausladung Verldngerung - Extension - Rallonge de fléche ‘Ausladung Verldngerung - Extension - Rallonge de fléche
Radius 92m 178 m Radius 92 m 178 m

Portée 0°  20° 40° 0° 20° 40° Portée 0 20°  40° 0° 20" 40°
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Arbeitsbereiche Hauptauslegerverlangerung
Working ranges main boom extension
Portées rallonge de fleche
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Technische Beschreibung
Technical description
Descriptif technique

Carrier B*
Drive/steering 6x4x6
6x4x4 ®
Frame Menobox main frame with outrigger boxes integral, of high-strength fine-grained ®
structural steel.
Outriggers Four hydraulically telescoping outrigger beams with hydraulic jack legs. [ ]
Engine Daimler-Benz OM 401 LA water-cooled 6-cylinder diesel engine, output to DIN:
213 kW (290 hp), max torque 1180 Nm at 1100-1600 rpm.
Fuel tank capacity: 300 I.
Daimler-Benz OM 366 LA water-cooled 6-cylinder diesel engine, output to DIN: ®
171 kW (233 hp), max torque 750 Nm at 1400 rpm.
Fuel tank capacity: 300 |,
Transmission ZF powershift transmission with torque-converter and electronic gearshift control,
transfer case providing off-road range.
Powershift transmission with torque-converter and transfer case integral. ]
Axles Axle 1: non-driven, steering
Axle 2: planetary, steering, longitudinal and transverse differential lockout control
Axle 3: planetary, steering, transverse differential lockout control.
Axle 1: planetary, connectable, steering, transverse differential lockout control ®
Axle 2: non-driven, steering
Axle 3: planetary, rigid, transverse differential lockout control.
Suspension Hydropneumatic suspension with automatic levelling control,
all axles hydraulically blockable.
Hydropneumatic suspension with manual levelling, ®
all axles hydraulically blockable.
Wheels and tyres 6 disk-type wheels 9.5-25 fitted with 14.00 R 25 tyres, on-road tread, ®
tubeless. Single wheels on all axles.
Steering Dual-circuit semiblock mechanical steering with hydraulic booster. ®
With independent rear axle steering.
Brakes Service brake: dual-line air system, acting on all wheels.
Parking brake: spring-loaded type. Sustained action brake: engine exhaust type
and constant decompression with butterfly valve.
Service brake: dual-line air system, acting on all wheels. ]
Parking brake: spring-loaded type. Sustained action brake: engine exhaust type.
Electrical equipment 24 V system ®
2-man driver's cab Rubber-mounted steel-plate driver's cab with safety-glazing, slide-by side windows,
controls and instrumentation, driver's and mate's seat, vertically adjustable
steering wheel, heated outside mirrors, rotaflare warning light.
1-man driver's cab Rubber-mounted steel-plate driver's cab with safety-glazing, slide-by side windaws, [ ]
controls and instrumentation, driver's seat, vertically adjustable
steering wheel, outside mirrors, rotaflare warning light.
1-man cab on left-hand side L]
1-man cab on right-hand side @]
Remarks
® Standard
O Option
* Duties for version B on request



Superstructure A B*

Main boom 40.0 m Boom base and 4 telescopic sections, fabricated from fine-grained structural L] [ ]
steel, telescoping ability with partial load, buckling-resistant Demag ovaloid design.

Counterweight 6 t sections of 3.0 t,1.15 t and 1.9 t (4.15 t fitted to the superstructure, ®
1.9 t hydraulically stowed on the carrier, assembled without the operator needing
to leave his cab.

8Bt (4.7+211) ®

Hydraulic system Powered by carrier engine, 1 variable-displacement axial piston pump and separate ® ®
fixed-displacement/pump to allow 3 simultaneous, independent working movements.

Haist Fixed-displacement axial-piston motor, hoist drum with planetary reduction integral ® L
and spring-loaded holding brake.

Slew unit Hydraulic motor with planetary reduction, foot-pedal operated slew brake and L J ]
spring-loaded holding brake.

Boom elevation 1 differential cylinder with pilot-controlled lowaring brake valve. ® ®

Crane cab Spacious all-steel comfortable cab with sliding door, large folding-out windscreen, ®

roof window of armoured glass, vertically adjustable operator's seat, controls and
instrumentation for all crane movements, working light. Self-contained air heater
and 7-day programmable timer, thermostat-controlled.

Interval control wiper for windscreen and roof window, and washer.

Spacious all-steel comfortable cab with sliding door, large folding-out windscrren, L
roof window of armoured glass, controls and instrumentation for all crane

movements, working light, interval control wiper for windscreen and roof window,

washer, and vertically adjustable operator's seat.

Diesel heater O
Top-steer facility ®

Safety devices Electronic safe load indicator with digital readout for hook load, rated load, [ ] ]
boom length, boom angle, load radius, analogue display to indicate the
capacity utilization, limit switches on hoist and lowering motions,
pressure-relief and safety holding valves.

Hydraulic servo contrel Hydraulic pilot-control by self-centering control levers, [ ] ®

Optional equipment

Drive 6x6 (©]
Telma brake ©
Wheels and tyres Optional 16.00 R 25 on 11.25-25 rims, tubeless. O
Tow coupling 12 t capacity, air-brake connection. O (©]
Hoist Il Fixed-displacement axial piston motor, hoist drum with planetary reduction ©] O
integral and spring-loaded holding brake (avoids re-reeving of hoist line when
using the optional jibs).
Installed by the crane itself. ©
Installed by assist crane. (0]
Main boom extension Side-folding 1 or 2-part jib, 9.2 m or 17.6 m. 0°, 20° and 40° offset. (o] (o)
Hydraulic fly jib Side-folding, 9.0 m or 14.3 m. 0%, 10°, 20°, 80°, 40” and 50° offset. (o}
Additional counterweight 3.0 t, integrated into standard counterweight, installed hydraulically by (@]
the crane itself.
2.7t @]
Heavy-lift attachment Additional sheaves on boom head for duties over 34.4 t. O 9]

AC 155 L m



Partie supérieure A B*
Fléche principale de 40,0 m  Fléche de base et 4 éléments télescopiques, en téle d'acier de construction & @
a grains fins, profil Demag a haute resistance, telescopage avec charge partielle.
Contrepoids 6 t sections de 3,0 t, 1,16 t et 19t (4,15 t fixé a la partie supérieure, 1,9 t déposé @
hydrauliquement sur le chassis, mis en place depuis la cabine supérieure).
6,81 (47+21t) L
Installation hydraulique Entrainement par moteur chassis, 1 pompe & débit variable du type a pistons ] ®

axiaux et 1 pompe a débit constant, permettant 3 mouvements simultanés
et indépendants.

Treuil de levage Moteur hydraulique & pistons axiaux et & débit constant, tambour avec réducteur L ] @
a planétaires, frein a pedal et frein a ressorts.

Orientation Moteur hydraulique a pistons axiaux avec réducteur & planétaires, frein a ressorts. [ ] &

Relevage de fléche 1 vérin differentiel, descente contrélée au moyen d'un clapet de freinage piloté. L ®

Cabine tourelle Cabine spacieuse et confortable, tout en acier, avec porte coulissante, large pare- ®

brise relevable, fenétre de toit en verre blindé, siége grutier réglable en hauteur,
instruments de commande et de contrdle des mouvements de la grue, phare de
travail. Chauffage a air indépendant du moteur et interrupteur & minuterie
programmable sur 7 jours, contrélé par thermostat. Essuie-glace a marche
intermittente pour pare-brise et fenétre de troit, lave-glace.

Cabine spacieuse et confortable, tout en agcier, avec porte coulissante, large ®
pare-brise relevable, fenétre de toit en verre blindé, instruments de commande

et de contrdle des mouvements de la grue, phare de travail, essuie-glace a

marche intermittente pour pare-brise et fenétre de toit, lave-glace, siége grutier

réglable en hauteur.

Chauffage diesel (@]
Conduite de chassis depuis la cabine tourelle [ ]
Dispositifs de sécurité Limiteur de couple de charge électronique avec indicateurs digitaux pour la [ ] [ ]

charge suspendue et nominale, la longueur et I'angle de la fleche et la portée,
indicateur analogique du degre d'utilisation. Limiteurs de fin de course haut et
bas, soupapes de sécurité et limiteurs de pression.

Servo-commande hydrauligue Commande hydraulique par leviers & rappel automatique. @ ®

Equipements optionnels

Entrainement 6x6 Q
Frein Telma @
Roues et pneumatiques Option 16.00 R 25 sur des jantes 11.25-25, sans chambre. Q
Accouplement de remorque  Capacité de 12 tonnes, avec tétes d'accouplement de frein pneumatique. (@) ©]
Treuil 11 Moteur hydraulique a pistons axiaux et a débit constant, tambour avec réducteur o O
a planétaires et frein a ressorts (permettant de passer au travail sur rallonge
sans changement de mouflage).
Montage sans utilisation d'une grue auxiliaire. O
Montage par grue auxiliaire. o
Rallonge de fleche Repliable sur le cété, en 1 ou 2 éléments, de 9,2 m ou 17,6 m, O &}
inclinaison 0%, 207 et 40°.
Rallonge hydraulique Repliable sur le cété, 9,0 m ou 14,8 m, inclinaison 0°, 10°, 20°, 30°% 40° et 50°. (@)
Contrepoids supplémentaire 3,0 t intégrable au contrepoids standard, montage hydraulique sans utilisation O
d'une grue auxiliaire.
2,7 t (e}
Equipement levage lourd Poulies accessoires en téte de fleche pour lever des charges supérieures a 34,4 1. Q O
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